

Следственными органами регионального следственного управления организовано проведение проверки по сообщению о нарушениях прав ребенка-инвалида в Кызыл-Озеке



В ходе мониторинга средств массовой информации в сети Интернет в одном из телеграм-каналов выявлена публикация с видеороликом по обращению многодетной семьи с ребенком-инвалидом из села Кызыл-Озек Майминского района Республики Алтай, которая лишена подъезда к дому из-за ненадлежащего состояния дороги после проведения по улице труб газопровода, вследствие чего родители не могут проводить ребенку реабилитационные процедуры.

С целью проверки изложенной в публикации информации следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай организовано проведение процессуальной проверки.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1876417>